
Timestamp Email Address Student Name Roll No. Department

1. How much
of the syllabus
was covered
in the class?

2. How well
did the
teachers
prepare for
the classes?

3. How well
were the
teachers able
to
communicate
?

4. The
teacher’s
approach to
teaching can
best be
described as

5. Fairness of
the internal
evaluation
process by
the teachers.

6. Was your
performance
in
assignments
discussed
with you?

7. The
institute takes
active interest
in promoting
internship,
student
exchange,
field visit
opportunities
for students.

8. The
teaching and
mentoring
process in
your
institution
facilitates you
in cognitive,
social and
emotional
growth.

9. The
institution
provides
multiple
opportunities
to learn and
grow.

10. Teachers
inform you
about your
expected
competencies,
course
outcomes and
programme
outcomes.

11. Your
mentor does a
necessary
follow-up with
an assigned
task to you.

12. The
teachers
illustrate the
concepts
through
examples and
applications.

13. The
teachers
identify your
strengths and
encourage
you with
providing
right level of
challenges.

14. Teachers
are able to
identify your
weaknesses
and help you
to overcome
them.

15. The
institution
makes effort
to engage
students in
the
monitoring,
review and
continuous
quality
improvement
of the
teaching
learning
process.

16. The
institute/
teachers use
student
centric
methods,
such as
experiential
learning,
participative
learning and
problem-solvi
ng
methodologie
s for
enhancing
learning
experiences.

17. Teachers
encourage
you to
participate in
extracurricular
activities.

18. Efforts are
made by the
institute/
teachers to
inculcate soft
skills, life
skills and
employability
skills to make
you ready for
the world of
work.

19. What
percentage of
teachers use
ICT tools such
as LCD
projector,
Multimedia,
etc. while
teaching.

20. The overall
quality of
teaching-learn
ing process in
your institute
is very good.

21. Give three observation / suggestions to
improve the overall teaching – learning
experience in your institution.
 Ex. a)
 b)
 c)

Nothing to improve all is good in my
institution

A
Good
 Faculty
 Labs

Need to imrpove

Every thing is good

Good

More practicals need to be conducted and
as per the industry standards
A) Field visits, workshops and internships
 B) Increasing optional subjects
 C) Real time projects
a) During my graduation the Internet facility
in the campus is very poor, It need to be
improve for better usage of oppertunites by
the students

 b) The theoretical and practical explanation
of course is good but need to focus more
on how to make these skills as
opportunities for students.

.

Nothing

Excellent 👌

..

Na

NA
A)More industrial visits can help students to
learn practically.
 B) institute should provide more
placements to core side.

NA

Pls observe the students mental health this
main suggestion from my side
Give the student some real time examples
how to deal after the completion of
graduation
Practical knowledge, Industry visits,
Updating of Syllabus
a) Need more preparation before teaching
 b) It's good if faculty provide knowledge
practically also rather than only being
theoretically
 C) Some field visits is required
a) giving better realtime examples
 b) updating the syllabus to meet industry
needs
 C) giving exposures

8/1/2024 16:54
pranay143teja
@gmail.com

Batturi
Pranayteja 16KB1A0115 Civil 4 – 85 to 100%

3 –
Satisfactorily

4 – Always
effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent 3 – 70 – 89%

4 –Strongly
agree

8/1/2024 22:01

bommunagavij
aykumar1998
@gmail.com

Bommu naga
vijay kumar 16kb1A0120 Civil 3 – 70 to 84%

3 –
Satisfactorily

4 – Always
effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 2 – Sometimes 4 – Significantly

4 – Strongly
agree

2–
Occasionally/S
ometimes 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually

4 – Strongly
agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree

9/1/2024 10:24

karnatakamred
dy43@gmail.co
m

Sujith Reddy
karnatakam 16KB1A0140 Civil 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly

4 – Always
effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly

4 – Strongly
agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent 4 – Above 90%

4 –Strongly
agree

9/1/2024 10:27

jagadeeshredd
y2411@gmail.c
om

Jagadeesh
reddy kasaram 16kb1a0143 Civil 2 – 55 to 69%

3 –
Satisfactorily

2 – Just
satisfactorily 2 – Good 0– Unfair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time

4 – Strongly
agree 3 – Moderate

4 – Strongly
agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree

9/1/2024 16:40

psandeepkuma
r101@gmail.co
m

P Sandeep
Kumar 16KB1A0167 Civil 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly

4 – Always
effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly

4 – Strongly
agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent 3 – 70 – 89%

4 –Strongly
agree

9/1/2024 16:26

pallirakeshredd
y666@gmail.co
m Palli Rakesh 16kB1A0168 Civil 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly

4 – Always
effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly

4 – Strongly
agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent 4 – Above 90%

4 –Strongly
agree

8/1/2024 16:09
saikoushik5737
@gmail.com

Pavani Venkata
Krishna Sai
Kousik 16KB1A0171 Civil 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly

4 – Always
effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly

4 – Strongly
agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent 4 – Above 90%

4 –Strongly
agree

8/1/2024 16:07

puttamreddysiv
asai@gmail.co
m

PUTTAMREDD
Y SIVASAI 16KB1A0176 Civil 4 – 85 to 100%

3 –
Satisfactorily

3 – Sometimes
effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 1 – Rarely 4 – Significantly

4 – Strongly
agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree

9/1/2024 10:48
shivakumar.s14
04@gmail.com

Sagiraju
Sivakumar 16KB1A0183 Civil 4 – 85 to 100%

3 –
Satisfactorily

3 – Sometimes
effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate

4 – Strongly
agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

8/1/2024 17:55
lakshmireddy11
08@gmail.com

Naga Lakshmi
sunkara 16KB1A0194 Civil 4 – 85 to 100%

3 –
Satisfactorily

4 – Always
effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate

4 – Strongly
agree 3 – Moderate 4 – Above 90%

4 –Strongly
agree

9/1/2024 15:49

thotasivareddy
1998@gmail.co
m Sambasiva 16KB1A01A0 Civil 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly

4 – Always
effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well

4 – Strongly
agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent 4 – Above 90%

4 –Strongly
agree

8/1/2024 17:23

suneelvatambe
ti150@gmail.co
m

Suneel
vatambeti 16KB1A01A6 Civil 2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly

4 – Always
effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly

4 – Strongly
agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent 4 – Above 90%

4 –Strongly
agree

8/1/2024 16:15

sasikumarvogg
u1a9@gmail.co
m

Sasikumar
voggu 16KB1A01A9 Civil 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly

4 – Always
effective 3 – Very good

2 – Sometimes
unfair 3 – Usually 0– Never 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 1 – Rarely 3 – Usually 1 – Slightly 1 – Rarely 2 – Neutral 2 – Somewhat 3 – Agree 1 – Very little 0 – Below 29% 3 – Agree

9/1/2024 14:45
aavi3306@gma
il.com

Atmakur
Avinash
Sharma 16KB1A0203 EEE 3 – 70 to 84%

3 –
Satisfactorily

2 – Just
satisfactorily 2 – Good

2 – Sometimes
unfair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

10/1/2024 9:00

abhivardhandh
anyasi@gmail.
com

Dhanyasi
Abhivardhan 16KB1A0210 EEE 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly

4 – Always
effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly

4 – Strongly
agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent 4 – Above 90%

4 –Strongly
agree

snehithaperala
07@gmail.com

Snehitha
Perala 16kb1a0210 EEE 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly

4 – Always
effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly

4 – Strongly
agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent 4 – Above 90%

4 –Strongly
agree

9/1/2024 12:35
16kb1a0213@
nbkrist.org

Gundra Gangi
Reddy 16KB1A0213 EEE 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly

4 – Always
effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well

4 – Strongly
agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent 3 – 70 – 89%

4 –Strongly
agree

9/1/2024 13:08
katthiharish199
9@gmail.com KATHI HARISH 16KB1A0217 EEE 3 – 70 to 84%

3 –
Satisfactorily

3 – Sometimes
effective 2 – Good 3 – Usually fair 4 – Every time 2 – Sometimes 1 – Marginally 2 – Neutral

2–
Occasionally/S
ometimes

2 –
Occasionally/S
ometimes

2 –
Occasionally/S
ometimes 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 2 – Somewhat 2 – Neutral 2 – Some what 2 – 50 – 69% 3 – Agree

9/1/2024 14:23

karthikkonduru
eee@gmail.co
m

Karthik
Konduru 16kb1a0218 EEE 4 – 85 to 100%

3 –
Satisfactorily

4 – Always
effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral

2–
Occasionally/S
ometimes

2 –
Occasionally/S
ometimes 3 – Usually 2 – Partially 1 – Rarely 2 – Neutral 2 – Somewhat 1 – Disagree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree

9/1/2024 11:03
kotavishnukk20
10@gmail.com

Kota Kumar
Vishnu 16KB1A0219 EEE 3 – 70 to 84%

3 –
Satisfactorily

4 – Always
effective 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree

9/1/2024 12:47
bhargavinataka
m@gmail.com

Natakam
Bhargavi 16KB1A0227 EEE 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly

3 – Sometimes
effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree

2–
Occasionally/S
ometimes 3 – Usually

2 –
Occasionally/S
ometimes 2 – Partially

2 –
Occasionally/S
ometimes 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree

9/1/2024 10:25
polugopinath98
@gmail.com P Gopi 16KB1A0228 EEE 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly

4 – Always
effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly

4 – Strongly
agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent 4 – Above 90%

4 –Strongly
agree

1/14/2024 10:15



9/1/2024 15:34
16kb1a0237@
nbkrist.org P. Sai Sravika 16KB1A0237 EEE 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly

4 – Always
effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent 3 – 70 – 89%

4 –Strongly
agree

10/1/2024 8:06
pulli.dineshredd
y@gmail.com

Dinesh Kumar
Reddy Puli
venkata 16kb1a0238 EEE 3 – 70 to 84%

3 –
Satisfactorily

3 – Sometimes
effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

9/1/2024 12:46

rachepalliprave
en999@gmail.c
om Praveen Kumar 16kb1a0240 EEE 3 – 70 to 84%

3 –
Satisfactorily

3 – Sometimes
effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 0– Never 2 – Moderately 2 – Neutral 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 1 – Disagree 2 – Somewhat

4 – Strongly
agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

9/1/2024 17:28
sreejasree2525
@gmail.com

Sana.sreejakris
hna@hcl.com 16KB1A0244 EEE 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly

4 – Always
effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly

4 – Strongly
agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent 4 – Above 90%

4 –Strongly
agree

9/1/2024 21:27
jaychandrasura
@gmail.com

Jayachandra
Reddy 16KB1A0249 EEE 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly

4 – Always
effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly

4 – Strongly
agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent 4 – Above 90%

4 –Strongly
agree

9/1/2024 9:37

hareeshkumar0
310@gmail.co
m Hareesh 16KB1A0310 ME 3 – 70 to 84%

3 –
Satisfactorily

3 – Sometimes
effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 1 – Rarely 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

9/1/2024 12:50
rasoolkhanrock
zz@gmail.com

S K Rasool
Khan 16KB1A0383 ME 4 – 85 to 100%

3 –
Satisfactorily

3 – Sometimes
effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well

4 – Strongly
agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree

4 – To a great
extent 2 – 50 – 69% 3 – Agree

9/1/2024 9:13
reddyviswanath
49@gmail.com

Vennapusa
viswanatha
Reddy 16kb1a03b1 ME 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly

4 – Always
effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly

4 – Strongly
agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent 2 – 50 – 69%

4 –Strongly
agree

9/1/2024 12:02
asreenivasa10
28@gmail.com

Addepalli
Srinivasa Raju 16kb1a0402 ECE 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly

4 – Always
effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent 3 – Agree

4 – To a great
extent 4 – Above 90%

4 –Strongly
agree

9/1/2024 12:13
chanduyadav11
97@gmail.com

Chandu
Bathalapalli 16KB1A0410 ECE 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly

4 – Always
effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well

4 – Strongly
agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree

4 – To a great
extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree

9/1/2024 10:53
16kb1a0411@n
bkrist.org

Anirudh
Bathina 16KB1A0411 ECE 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly

4 – Always
effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent 4 – Above 90%

4 –Strongly
agree

9/1/2024 12:47
kaveriravi437@
gmail.com Jada kaveri 16KB1A0437 ECE 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly

4 – Always
effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly

4 – Strongly
agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent 4 – Above 90%

4 –Strongly
agree

9/1/2024 12:41

jagadeesh.jore
palli@gmail.co
m

Jagadeesh
Jorepalli 16KB1A0441 ECE 4 – 85 to 100%

3 –
Satisfactorily

3 – Sometimes
effective 2 – Good 4 – Always fair 3 – Usually 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually

2 –
Occasionally/S
ometimes 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate

4 – Strongly
agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

9/1/2024 11:07
sairamsp489@
gmail.com

Sai Ram
Renangi 16KB1A0489 ECE 3 – 70 to 84%

3 –
Satisfactorily

3 – Sometimes
effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 4 – Significantly

4 – Strongly
agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably

2 –
Occasionally/S
ometimes 3 – Agree 3 – Moderate

4 – Strongly
agree 2 – Some what 2 – 50 – 69% 3 – Agree

9/1/2024 10:26

prashanthreddy
72508@gmail.c
om

Prashant
Kumar Reddy
thamidala 16kb1ao199 Civil 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly

4 – Always
effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 2 – Sometimes 4 – Significantly 3 – Agree

2–
Occasionally/S
ometimes 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably

2 –
Occasionally/S
ometimes

4 – Strongly
agree 2 – Somewhat 2 – Neutral 2 – Some what 3 – 70 – 89%

4 –Strongly
agree

8/1/2024 16:38
areefashaik248
@gmail.com Shaik Areefa 17 KB5A0124 Civil 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly

4 – Always
effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

9/1/2024 10:29
gidigijkrishna@
gmail.com Jayakrishna 17KB5A0214 EEE 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly

4 – Always
effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent 2 – 50 – 69%

4 –Strongly
agree

9/1/2024 11:04

khajarasool118
1101@gmail.co
m

Shaik khaja
rasool 17KB5A0217 EEE 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly

4 – Always
effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly

4 – Strongly
agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent 4 – Above 90%

4 –Strongly
agree

9/1/2024 16:24
srihari199630
@gmail.com K SRIHARI 17KB5A0319 ME 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly

4 – Always
effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly

4 – Strongly
agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent 4 – Above 90%

4 –Strongly
agree

9/1/2024 9:40
nagaseshu525
54@gmail.com

Nagaseshu
guptha 17KB5A0322 ME 4 – 85 to 100%

3 –
Satisfactorily

4 – Always
effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well

4 – Strongly
agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably

2 –
Occasionally/S
ometimes

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent 3 – Agree

4 – To a great
extent 3 – 70 – 89%

4 –Strongly
agree

9/1/2024 9:56
vijaymora117@
gmail.com

Mora Vijaya
Kumar 18KB5A0117 Civil 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly

4 – Always
effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly

4 – Strongly
agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent 3 – 70 – 89%

4 –Strongly
agree

8/1/2024 19:07
hemathoppani
@gmail.com

Thoppani
Hema 19KB1A0262 EEE 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly

4 – Always
effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly

4 – Strongly
agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent 4 – Above 90%

4 –Strongly
agree

8/1/2024 16:42
20kb1a0235@
nbkrist.org K.Tejaswini 20kb1a0235 EEE 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly

4 – Always
effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree

4 – To a great
extent

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent 4 – Above 90%

4 –Strongly
agree

8/1/2024 19:03
20kb1a0251@
nbkrist.org Pallimati vamsi 20KB1A0251 EEE 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly

4 – Always
effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly

4 – Strongly
agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent 4 – Above 90%

4 –Strongly
agree

8/1/2024 19:04
20kb1a0267@
nbkrist.org

S PRAVEEN
kumar 20KB1A0267 EEE 4 – 85 to 100%

3 –
Satisfactorily

4 – Always
effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree

9/1/2024 13:33
20kb1a04d8@
nbkrist.org PUDI JAHNAVI 20KB1A04D8 ECE 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly

3 – Sometimes
effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree

4 – To a great
extent 3 – Agree

4 – To a great
extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree

9/1/2024 13:32
20kb1a04g5@
nbkrist.org

Talluru
sukumar 20kb1a04g5 ECE 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly

4 – Always
effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly

4 – Strongly
agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent 4 – Above 90%

4 –Strongly
agree

9/1/2024 16:44
20kb1a1202@
nbkrist.org Anjuru suman 20kb1a1202 IT 4 – 85 to 100%

3 –
Satisfactorily

3 – Sometimes
effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 1 – Marginally 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

9/1/2024 18:04
20kb1a1211@n
bkrist.org

DANAM
AMRUTHA
VARSHINI 20KB1A1211 IT 3 – 70 to 84%

3 –
Satisfactorily

3 – Sometimes
effective 3 – Very good 3 – Usually fair

2 –
Occasionally/S
ometimes 2 – Sometimes 3 – Very well 2 – Neutral 1 – Rarely 3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially 0 – Never 2 – Neutral 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

a) Everything is perfect when it comes to
teaching.
 b) It will be good if students get more
internship opportunities in companies
(which will be plus point for there
interviews).
 c) Letting the students be more aware of all
kind of scholarship programs given by gov
for their further studies will be more
appreciatable.
 Note: Just to make them more strong if
incase they didn't get placed in any jobs,
they can always think about other
opportunities like going for further studies
provided by gov (free scholarships).

Good and well skilled staff
A)NO TO IMPROVE THE TEACHING
QUALITY
 B) LABS ARE GOOD, I GAINED GOOD
KNOWLEDGE IN PRACTICAL
EXEPERIMENTS

No

Everything is good

Good
a) Would be great if daily technology
developments are discussed.

 b) Would be better if more useful tools and
technologies are taught apart from the
curriculum.

 c) It would be of great use if students and
professors learn, develop and incorporate
more professional speaking and etiquette’s.

Update the syllabus
a) Effective teaching was helpful
 b) It would be more helpful if they guide in
trending/futuristic field of employment
 c) Making students ready for the
competitive world

Keep going and maintain the same
Please allocate a subject to a teacher, who
is most proficient in particular subject, that
will help to student to understand better
Good to learn the life. We have a good
teachers to supports us. My request for
management students need more
placements

Practical learning needed

Nil

Bit revise of curriculum once in a batch

No suggitions
No suggestions needed because the
institute maintains their strategies in a good
manner
A) spend more hours in practical things
than theoratical
 B) provide training and give the tasks to
students to create websites and small
applications
a)NA
 b)NA
 v)NA

Explain the content from low level to high
level

Very good teaching

Interaction with students

.

A

Tqu
a) give proper information about placement
drives
 b) faculty can motivate the students for
their placements



9/1/2024 18:26
20kb1a1216@
nbkrist.org

Roshini
Duvvuru 20KB1A1216 IT 3 – 70 to 84%

3 –
Satisfactorily

3 – Sometimes
effective 2 – Good 0– Unfair

2 –
Occasionally/S
ometimes 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral

2–
Occasionally/S
ometimes

2 –
Occasionally/S
ometimes

2 –
Occasionally/S
ometimes 2 – Partially 1 – Rarely 2 – Neutral 3 – Moderate 2 – Neutral 2 – Some what 2 – 50 – 69% 2 – Neutral

9/1/2024 16:54
20kb1a1221@
nbkrist.org

Deepthimayi
Gundala 20kb1a1221 IT 2 – 55 to 69% 2 – Poorly

2 – Just
satisfactorily 2 – Good

2 – Sometimes
unfair

2 –
Occasionally/S
ometimes 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral

2–
Occasionally/S
ometimes

2 –
Occasionally/S
ometimes

2 –
Occasionally/S
ometimes 2 – Partially

2 –
Occasionally/S
ometimes 2 – Neutral 2 – Somewhat 2 – Neutral 2 – Some what 2 – 50 – 69% 2 – Neutral

9/1/2024 16:45
20kb1a1230@
nbkrist.org

Venkateswarlu
Kollapudi 20KB1A1230 IT 4 – 85 to 100%

3 –
Satisfactorily

3 – Sometimes
effective 3 – Very good

1 – Usually
unfair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably

2 –
Occasionally/S
ometimes 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree

9/1/2024 17:56
joshvardhan17
28@gmail.com

M. Josh
Vardhan 20kb1a1235 IT 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly

4 – Always
effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly

4 – Strongly
agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent 3 – 70 – 89%

4 –Strongly
agree

9/1/2024 18:18
mungarageethi
ka@gmail.com

Geethika
Mungara 20kb1a1238 IT 4 – 85 to 100%

3 –
Satisfactorily

4 – Always
effective 3 – Very good

2 – Sometimes
unfair 3 – Usually 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

9/1/2024 18:01
20kb1a1242@
nbkrist.org

NARAYANA
SUDEEPTHI 20KB1A1242 IT 3 – 70 to 84%

3 –
Satisfactorily

4 – Always
effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well

4 – Strongly
agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree

4 – To a great
extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree

9/1/2024 17:34
20kb1a1243@
nbkrist.org

Nimatham.
Vennela 20kB1A1243 IT 4 – 85 to 100%

3 –
Satisfactorily

3 – Sometimes
effective 3 – Very good

2 – Sometimes
unfair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

10/1/2024 14:35
20kb1a1247@
nbkrist.org

Pratyusha
Rokkam 20KB1A1247 IT 3 – 70 to 84%

3 –
Satisfactorily

3 – Sometimes
effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 2 – Neutral

9/1/2024 18:37
20kb1a1250@
nbkrist.org Shaik.karishma 20KB1A1250 IT 0 –Below 30%

3 –
Satisfactorily

4 – Always
effective 2 – Good 4 – Always fair 3 – Usually 1 – Rarely 1 – Marginally 1 – Disagree 1 – Rarely 1 – Rarely 1– Rarely 1 – Slightly 0 – Never 1 – Disagree 1 – Very little 1 – Disagree 1 – Very little 0 – Below 29%

0 – Strongly
disagree

9/1/2024 18:29
20kb1a1251@
nbkrist.org

Sriram
Geethika Priya 20kB1A1251 IT 3 – 70 to 84%

3 –
Satisfactorily

3 – Sometimes
effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially 4 – Every time

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent 4 – Above 90%

4 –Strongly
agree

9/1/2024 18:35
20kb1a1253@
nbkrist.org

Thummala
Manvitha 20KB1A1253 IT 3 – 70 to 84%

3 –
Satisfactorily

3 – Sometimes
effective 3 – Very good

2 – Sometimes
unfair 3 – Usually 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

11/1/2024 11:26
pawankalyan19
54@gmail.com

T Pavan
Kalyan 20KB1A1254 IT 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly

4 – Always
effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

9/1/2024 18:22
20kb1a1257@
nbkrist.org

HEMA SAITHA
VELURU 20KB1A1257 IT 4 – 85 to 100%

3 –
Satisfactorily

2 – Just
satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair

2 –
Occasionally/S
ometimes 1 – Rarely 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 2 – Neutral

9/1/2024 16:35

vennapusasiva
kumar2@gmail.
com

SIVA KUMAR
VENNAPUSA 20KB1A1260 IT 4 – 85 to 100%

3 –
Satisfactorily

3 – Sometimes
effective 3 – Very good 3 – Usually fair

2 –
Occasionally/S
ometimes 0– Never 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 2 – Partially

2 –
Occasionally/S
ometimes 3 – Agree 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

10/1/2024 13:34
20kb1a3001@
nbkrist.org A.Divakar 20KB1A3001 AID 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly

4 – Always
effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly

4 – Strongly
agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent 4 – Above 90%

4 –Strongly
agree

10/1/2024 13:05
20kb1a3002@
nbkrist.org

ADISHTI
GOWTHAM 20kb1a3002 AID 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly

4 – Always
effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent 3 – 70 – 89%

4 –Strongly
agree

9/1/2024 15:32
20kb1a3003@
nbkrist.org A.Divya 20KB1A3003 AID 3 – 70 to 84%

3 –
Satisfactorily

4 – Always
effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree

10/1/2024 16:53
20kb1a3004@
nbkrist.org

ANNAMETI
SRAVAN
KUMAR 20KB1A3004 AID 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly

4 – Always
effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly

4 – Strongly
agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69%

4 –Strongly
agree

10/1/2024 14:56
20kb1a3007@
nbkrist.org

Budathati
Rahul 20kb1a3007 AID 4 – 85 to 100%

3 –
Satisfactorily

3 – Sometimes
effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

9/1/2024 15:59
20kb1a3008@
nbkrist.org Challa Niharika 20kb1a3008 AID 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly

4 – Always
effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly

4 – Strongly
agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent 4 – Above 90%

4 –Strongly
agree

9/1/2024 16:40
20kb1a3009@
nbkrist.org

Chembeti
Jagadeesh 20kb1a3009 AID 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly

4 – Always
effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree

10/1/2024 13:07
20kb1a3010@
nbkrist.org

Daddolu
Praveen 20kb1a3010 AID 3 – 70 to 84%

3 –
Satisfactorily

3 – Sometimes
effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

10/1/2024 13:10

rajendrakumarr
eddy39@gmail.
com G. Saketh 20kb1a3012 AID 4 – 85 to 100%

3 –
Satisfactorily

3 – Sometimes
effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent 4 – Above 90% 3 – Agree

9/1/2024 16:15
20kb1a3013@
nbkrist.org

Gunduboina
Kavya 20kb1a3013 AID 3 – 70 to 84%

3 –
Satisfactorily

4 – Always
effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time

4 – Strongly
agree 3 – Moderate 3 – Agree

4 – To a great
extent 2 – 50 – 69%

4 –Strongly
agree

10/1/2024 13:07
finnydaniel24@
gmail.com

Finny daniel
kakani 20kb1a3015 AID 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly

4 – Always
effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly

4 – Strongly
agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually

4 – Strongly
agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90%

4 –Strongly
agree

10/1/2024 13:11
20kb1a3016@
nbkrist.org

K.aasrithvathsa
l 20kb1a3016 AID 3 – 70 to 84%

3 –
Satisfactorily

2 – Just
satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 2 – Moderately 2 – Neutral

2–
Occasionally/S
ometimes

2 –
Occasionally/S
ometimes

2 –
Occasionally/S
ometimes 2 – Partially 3 – Usually 2 – Neutral 2 – Somewhat 3 – Agree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 2 – Neutral

10/1/2024 22:17
20kb1a3017@
nbkrist.org

KANAPARTHY
SYAM SAROJ
KUMAR 20KB1A3017 AID 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly

3 – Sometimes
effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 2 – Partially 3 – Usually 3 – Agree

4 – To a great
extent

4 – Strongly
agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

a) Identify and support struggling students.
 b) Create a supportive learning
environment.
 c) Understand students mindset.
One to one interactions for 10 min in the
class hour
 Making students to participate in seminars
compulsory

No suggestions

A
1)lmprove the employibility of Ph.d
graduates

 2) Improve circular activities (technical and
untechnical)

 3) lmprove clubs like English club, Drawing
club,soft skills club etc ...
Improve more technical skills which the
companies want.
 Provide regular feedback to students and
help them understand their progress and
areas of improvement
 Make learning more enjoyable

Coding clubs
1. Need a breaks between class hour or
separate time in a time table so that if we
have any doubts we can communicate with
the faculty freely
 2.Need a more events technicaly and non
technicaly so that each individual has all
around development
 3.Need a high experienced and PhD faculty
 4. Conduct some mock tests frequently to
attend placement with any fear
Communication with students
 Encourage your talents
 Selecting for job in campus placement

Free interactions with student

Teacher interaction with students

B
a) please choose faculty wisely.

 b) teaching should be in a way that to
encourage and support students and not
just like as duty of them.

 c) The syllabus should be useful for further
growth of students in both academics and
non- academics.

a) use different way of teaching
 b) Fairness of evaluation

A

Please provide lcd to every class
a) provide industrial visit to students
 b)restart the clubs which were already in
the college
 c)encourage the students to conduct more
branch events

Improve monitoring towards students

interact with the students freely

Nothing to improve
a) more usage of projectors to explain the
example for related topics.
 b) The faculty should learn to the students
about the new technologies.
 c) The management should provide more
systems for the students.

Promote culturels

a) Nothing

No suggestions

We should run clubs frequently

.
a)Teachers should more interact with
students in positive manner
 b)Laboratories must be improved
technically in the institution
 C)students should be encouraged to do
technical and cultural events and that
should be participated by each and every
students even don’t have interest



9/1/2024 15:55
20kb1a3018@
nbkrist.org

Kodavaluru
Pallavi 20KB1A3018 AID 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly

4 – Always
effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree

4 – To a great
extent

4 – Strongly
agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree

10/1/2024 13:51
20kb1a3020@
nbkrist.org Kuchi Ravikiran 20kb1a3020 AID 4 – 85 to 100%

3 –
Satisfactorily

4 – Always
effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 1 – Marginally

4 – Strongly
agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 2 – Neutral

4 – To a great
extent

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent 4 – Above 90%

4 –Strongly
agree

9/1/2024 17:29
20kb1a3021@
nbkrist.org

K. Vidhya
Chowdary 20kb1a3021 AID 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly

4 – Always
effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually

4 – Strongly
agree 3 – Moderate

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent 3 – 70 – 89%

4 –Strongly
agree

10/1/2024 13:11
20kb1a3022@
nbkrist.org

L Nagendra
babu 20kb1a3022 AID 4 – 85 to 100%

3 –
Satisfactorily

3 – Sometimes
effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

9/1/2024 16:56
20kb1a3023@
nbkrist.org M. Sujana 20kb1a3023 AID 4 – 85 to 100%

3 –
Satisfactorily

4 – Always
effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well

4 – Strongly
agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89%

4 –Strongly
agree

9/1/2024 15:36
20kb1a3024@
nbkrist.org M.Monica 20kb1a3024 AID 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly

3 – Sometimes
effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent 3 – 70 – 89%

4 –Strongly
agree

10/1/2024 22:16
20kb1a3025@
nbkrist.org

Mongan Shaik
Khousar
Abboss 20KB1A3025 AID 3 – 70 to 84%

3 –
Satisfactorily

3 – Sometimes
effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 2 – Neutral

10/1/2024 13:04
20kb1a3026@
nbkrist.org

M.Pavan
Kumar 20KB1A3026 AID 4 – 85 to 100%

3 –
Satisfactorily

3 – Sometimes
effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

9/1/2024 16:07
20kb1a3027@
nbkrist.org

Morla
Hemalatha 20KB1A3027 AID 4 – 85 to 100%

3 –
Satisfactorily

3 – Sometimes
effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well

4 – Strongly
agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually

4 – Strongly
agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

9/1/2024 18:22
20kb1a3028@
nbkrist.org

MULA.SIVA
REDDY 20kb1a3028 AID 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly

4 – Always
effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly

4 – Strongly
agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent 4 – Above 90%

4 –Strongly
agree

10/1/2024 13:22
20kb1a3029@
nbkrist.org

Naraboyina
Pavan Kumar 20KB1A3029 AID 2 – 55 to 69% 2 – Poorly

2 – Just
satisfactorily 3 – Very good

2 – Sometimes
unfair 3 – Usually 1 – Rarely 3 – Very well 2 – Neutral

2–
Occasionally/S
ometimes

2 –
Occasionally/S
ometimes 1– Rarely 2 – Partially 1 – Rarely 3 – Agree 2 – Somewhat 3 – Agree 2 – Some what 2 – 50 – 69% 2 – Neutral

10/1/2024 13:11
20kb1a3030@
nbkrist.org

NETTEM
DHATRISH
CHOWDARY 20kb1a3030 AID 3 – 70 to 84%

3 –
Satisfactorily

4 – Always
effective 3 – Very good

2 – Sometimes
unfair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly

4 – Strongly
agree

2–
Occasionally/S
ometimes 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent 3 – Agree

4 – To a great
extent 4 – Above 90% 3 – Agree

10/1/2024 13:11
20kb1a3031@
nbkrist.org P.pushkar 20kb1a3031 AID 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly

3 – Sometimes
effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 2 – Moderately 2 – Neutral

2–
Occasionally/S
ometimes 3 – Usually 3 – Usually 1 – Slightly 0 – Never 3 – Agree 0 – Not at all 2 – Neutral 2 – Some what 2 – 50 – 69%

4 –Strongly
agree

9/1/2024 16:20
pakalaakhila5
@gmail.com Pakala Akhila 20kb1a3033 AID 3 – 70 to 84%

3 –
Satisfactorily

2 – Just
satisfactorily 1 – Fair

2 – Sometimes
unfair

2 –
Occasionally/S
ometimes 3 – Often 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually

2 –
Occasionally/S
ometimes 3 – Usually 2 – Partially 1 – Rarely 2 – Neutral 2 – Somewhat 2 – Neutral 2 – Some what 3 – 70 – 89% 2 – Neutral

10/1/2024 13:19

rajendrakumarr
eddy39@gmail.
com P. Yuvaraj 20kb1a3034 AID 4 – 85 to 100%

3 –
Satisfactorily

4 – Always
effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly

4 – Strongly
agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent 4 – Above 90%

4 –Strongly
agree

9/1/2024 16:11
20kb1a3035@
nbkrist.org

PAPANA
SUBBARATHN
AMMA 20kb1a3035 AID 4 – 85 to 100%

3 –
Satisfactorily

3 – Sometimes
effective 2 – Good

2 – Sometimes
unfair

2 –
Occasionally/S
ometimes 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral

2–
Occasionally/S
ometimes 1 – Rarely 4 – Every time 2 – Partially

2 –
Occasionally/S
ometimes 3 – Agree 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

9/1/2024 15:32

ankithaparvath
ala098@gmail.
com

Parvathala
Ankitha 20KB1A3036 AID 3 – 70 to 84%

3 –
Satisfactorily

3 – Sometimes
effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably

2 –
Occasionally/S
ometimes 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree

10/1/2024 13:11
20kb1a3038@
nbkrist.org Srisaketh 20kb1a3037 AID 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly

4 – Always
effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent 4 – Above 90% 3 – Agree

10/1/2024 13:07
20kb1a3038@
nbkrist.org

Divyanth
pathipati 20kb1a3038 AID 3 – 70 to 84%

3 –
Satisfactorily

4 – Always
effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent 3 – Agree

4 – To a great
extent 4 – Above 90%

4 –Strongly
agree

10/1/2024 13:11

rajendrakumarr
eddy39@gmail.
com P. Rajendra 20kb1a3039 AID 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly

4 – Always
effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent 4 – Above 90%

4 –Strongly
agree

9/1/2024 16:05
20kb1a3040@
nbkrist.org P.sushmitha 20kb1a30408 AID 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly

4 – Always
effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well

4 – Strongly
agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 0 – Never

4 – Strongly
agree 3 – Moderate

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent 4 – Above 90%

4 –Strongly
agree

10/1/2024 13:08
20kb1a3041@
nbkrist.org P.akhilesh 20kb1a3041 AID 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly

4 – Always
effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly

4 – Strongly
agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably

2 –
Occasionally/S
ometimes 2 – Neutral 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 2 – Neutral

9/1/2024 17:23
20kb1a3042@
nbkrist.org P.Madhurima 20kb1a3042 AID 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly

4 – Always
effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 2 – Partially 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree

10/1/2024 13:07
20kb1a3043@
nbkrist.org

P.Ganesh
Gurappan 20KB1A3043 AID 4 – 85 to 100%

3 –
Satisfactorily

4 – Always
effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly

4 – Strongly
agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent 4 – Above 90%

4 –Strongly
agree

11/1/2024 15:24
20kb1a3045@
nbkrist.org

Sudheer
Rudravaram 20kb1a3045 AID 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly

4 – Always
effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well

4 – Strongly
agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time

4 – Strongly
agree 3 – Moderate

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree

Need to have depth topics in syllabus which
are useful for the students in the present
fields
 Need improvement in the syllabus

A
No suggestions needed because Everything
is good.

Promote cultural events

Giving practical knowledge

Provide lcd to every class
1. Implement interactive and collaborative
learning methods, such as group projects
or discussions, to engage students actively
in the learning process and foster a sense
of teamwork.

 2. Incorporate technology effectively,
including online resources, multimedia
materials, and interactive platforms, to
enhance accessibility, cater to different
learning styles, and keep students abreast
of contemporary tools and trends.

 3. Provide regular and constructive
feedback to students, fostering a supportive
learning environment that encourages
continuous improvement and helps them
understand their strengths and areas for
growth.

Promote culturals

NA
A) coordination and interaction with
students

Good
a) Implement interactive and collaborative
learning methods, such as group projects
or discussions, to engage students actively
in the learning process and foster a sense
of teamwork.

 b) Incorporate technology effectively,
including online resources, multimedia
materials, and interactive platforms, to
enhance accessibility, cater to different
learning styles, and keep students abreast
of contemporary tools and trends.

 c) Provide regular and constructive
feedback to students, fostering a supportive
learning environment that encourages
continuous improvement and helps them
understand their strengths and areas for
growth.

Good
a) motivating students to participate in
various activities
 b) encourage students to learn new skills
 C) teach new technologies to students

Nothing

Give support to do projects
a) Provide industrial visit opportunities for
the students.
 b) Restart the clubs which were already in
the college and maintain them daily.
 c) Encourage the students to conduct more
branch events related to studies.

Promote cultural activities

promot cultural activities

Good Atmosphere
A. Everything is good
 B. Clear cut explanation
 C . Continuous learning

K
A)Projector
 B) Practical
 C)extracurricular& encourage students

No suggestion

100 % projectors



10/1/2024 13:18

rajendrakumarr
eddy39@gmail.
com S. Akhil 20kb1a3046 AID 4 – 85 to 100%

3 –
Satisfactorily

4 – Always
effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly

4 – Strongly
agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 2 – Neutral

4 – To a great
extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree

10/1/2024 13:18
20kb1a3061@
nbkrist.org S Akhil 20kb1a3046 AID 3 – 70 to 84%

3 –
Satisfactorily

3 – Sometimes
effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

9/1/2024 16:15
20kb1a3048@
nbkrist.org Satu Madhulika 20kb1a3048 AID 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly

4 – Always
effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially

2 –
Occasionally/S
ometimes 3 – Agree 2 – Somewhat 3 – Agree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree

9/1/2024 16:22
20kb1a3048@
nbkrist.org Satu Madhulika 20kb1a3048 AID 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly

4 – Always
effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

9/1/2024 21:03
20kb1a3049@
nbkrist.org Sk.Jasmine 20KB1A3049 AID 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly

3 – Sometimes
effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully

2 –
Occasionally/S
ometimes

4 – Strongly
agree 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree

9/1/2024 17:06
20kb1a3050@
nbkrist.org Shaik.Roshni 20kb1a3050 AID 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly

4 – Always
effective 3 – Very good 3 – Usually fair 1 – Rarely 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree

9/1/2024 16:26
20kb1a3051@
nbkrist.org

Siddamurthi
VenkataSuryaN
arayana Reddy

20kb1a3051@
nbkrist.org AID 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly

4 – Always
effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly

4 – Strongly
agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent 4 – Above 90%

4 –Strongly
agree

11/1/2024 16:05

syedshanawaz
867@gmail.co
m

Syed haziq
nawaz 20kb1a3054 AID 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly

4 – Always
effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly

4 – Strongly
agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent 4 – Above 90% 3 – Agree

10/1/2024 13:22
20kb1a3055@
nbkrist.org SYED LIYAZ 20KB1A3055 AID 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly

3 – Sometimes
effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually

2 –
Occasionally/S
ometimes

2 –
Occasionally/S
ometimes 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 2 – Somewhat 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

10/1/2024 13:11
20kb1a3056@
nbkrist.org T Lokesh 20kb1a3056 AID 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly

4 – Always
effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well

4 – Strongly
agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent 4 – Above 90%

4 –Strongly
agree

10/1/2024 13:17
20kb1a3056@
nbkrist.org

T.Lokesh
Reddy 20kb1a3057 AID 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly

4 – Always
effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly

4 – Strongly
agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 2 – Neutral

10/1/2024 13:10
20kb1a3056@
nbkrist.org T.Dinakar 20kb1a3059 AID 3 – 70 to 84%

3 –
Satisfactorily

3 – Sometimes
effective 3 – Very good

2 – Sometimes
unfair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 2 – Somewhat 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

9/1/2024 21:00
20kb1a3060@
nbkrist.org

Valluru Venkata
Sai Lekhya 20KB1A3060 AID 4 – 85 to 100%

3 –
Satisfactorily

2 – Just
satisfactorily 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

10/1/2024 13:15
20kb1a3056@
nbkrist.org

V.Geetha
Jayanth
Chowdary 20kb1a3061 AID 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly

4 – Always
effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly

4 – Strongly
agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree

4 – To a great
extent 3 – Agree

4 – To a great
extent 4 – Above 90% 3 – Agree

9/1/2024 18:04
20kb1a3062@
nbkrist.org

Viswanadhapall
i Divya 20kb1a3062 AID 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly

4 – Always
effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly

4 – Strongly
agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent 4 – Above 90%

4 –Strongly
agree

10/1/2024 13:08
20kb1a3063@
nbkrist.org

VUNNAM
SANDEEP 20KB1A3063 AID 4 – 85 to 100%

3 –
Satisfactorily

2 – Just
satisfactorily 1 – Fair

2 – Sometimes
unfair 3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 2 – Neutral 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually

4 – Strongly
agree 3 – Moderate 3 – Agree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 2 – Neutral

10/1/2024 13:17
20kb1a3064@
nbkrist.org

Yanamala
venkata
prasanth
Reddy 20kb1a3064 AID 4 – 85 to 100%

3 –
Satisfactorily

3 – Sometimes
effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree

4 – To a great
extent 3 – Agree

4 – To a great
extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree

10/1/2024 13:00
21kb5a1205@
nbkrist.org N jagadeesh 21KB5A1205 IT 3 – 70 to 84%

3 –
Satisfactorily

4 – Always
effective 3 – Very good 3 – Usually fair

2 –
Occasionally/S
ometimes 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate

4 – Strongly
agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 2 – Neutral

Nothing
.
 .
 .
a) Active interaction with students
 b) motivating students to participate in
various activities
 C) guiding students to work on their
interested domains
a) active interaction with students
 b) motivating students to participate in
various activities
 c) guiding students to work on their
interested domains
Use ICT tools
 Help to overcome students weakness
 Explain concepts through real time
applications
A) Create a Supportive Learning
 Environment.
 B) complex-but-simple curriculum.
 C)Encourage Active Participation.
1. **Incorporate Interactive Technology:**
Integrate interactive technologies like
virtual simulations or online collaborative
platforms into lessons. For instance, using
virtual labs in science classes allows
students to conduct experiments in a
simulated environment, enhancing their
understanding and engagement.

 2. **Promote Active Learning Strategies:**
Encourage active participation through
methods such as group discussions, case
studies, or problem-solving activities. For
example, implementing a flipped classroom
approach where students review lecture
material beforehand and engage in
discussions during class fosters a more
dynamic learning environment.

 3. **Offer Diverse Assessment Methods:**
Move beyond traditional exams and include
varied assessment methods, such as
projects, presentations, or real-world
applications. For instance, assigning a
project where students apply theoretical
concepts to address a practical problem
allows for a more comprehensive evaluation
of their understanding and skills.
1. Implement interactive and collaborative
learning methods, such as group projects
or discussions, to engage students actively
in the learning process and foster a sense
of teamwork.

 2. Incorporate technology effectively,
including online resources, multimedia
materials, and interactive platforms, to
enhance accessibility, cater to different
learning styles, and keep students abreast
of contemporary tools and trends.

 3. Provide regular and constructive
feedback to students, fostering a supportive
learning environment that encourages
continuous improvement and helps them
understand their strengths and areas for
growth.

N/A

.

?

.

No
.
 .
 .

A

Everything is good

.

Nothing



11/1/2024 16:05
21kb5a3001@
nbkrist.org

PATTAN
ZAHEER
AHMED 21KB5A3001 AID 4 – 85 to 100%

3 –
Satisfactorily

4 – Always
effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly

4 – Strongly
agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent 4 – Above 90%

4 –Strongly
agree

10/1/2024 13:10
21kb5a3002@
nbkrist.org

Shaik Shahid
Afridi 21KB5A3002 AID 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly

4 – Always
effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly

4 – Strongly
agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree

10/1/2024 13:20

rajendrakumarr
eddy39@gmail.
com

S. Venkat
Ramana 21kb5a3003 AID 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly

3 – Sometimes
effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time

4 – Strongly
agree 2 – Somewhat

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent 4 – Above 90% 3 – Agree

9/1/2024 16:37
shaikajmad406
@gmail.com Shaik.Ajmad 21kb5a3004 AID 3 – 70 to 84%

3 –
Satisfactorily

3 – Sometimes
effective 2 – Good

2 – Sometimes
unfair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly

4 – Strongly
agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably

2 –
Occasionally/S
ometimes 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree

9/1/2024 15:48
21kb5a3005@
nbkrist.org

VYAAN
RAMISETTY 21KB5A3005 AID 3 – 70 to 84%

3 –
Satisfactorily

3 – Sometimes
effective 2 – Good 3 – Usually fair

2 –
Occasionally/S
ometimes 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral

2–
Occasionally/S
ometimes

2 –
Occasionally/S
ometimes

2 –
Occasionally/S
ometimes 2 – Partially

2 –
Occasionally/S
ometimes 2 – Neutral 2 – Somewhat 2 – Neutral 2 – Some what 2 – 50 – 69% 2 – Neutral

10/1/2024 13:08

rajendrakumarr
eddy39@gmail.
com M.vengababu 21kb5a3006 AID 4 – 85 to 100%

3 –
Satisfactorily

4 – Always
effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well

4 – Strongly
agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time

4 – Strongly
agree 3 – Moderate

4 – Strongly
agree

4 – To a great
extent 4 – Above 90%

4 –Strongly
agree

a)Implement interactive and collaborative
learning methods, such as group projects
or discussions, to engage students actively
in the learning process and foster a sense
of teamwork.

 B)Incorporate technology effectively,
including online resources, multimedia
materials, and interactive platforms, to
enhance accessibility, cater to different
learning styles, and keep students abreast
of contemporary tools and trends.

 CProvide regular and constructive
feedback to students, fostering a supportive
learning environment that encourages
continuous improvement and helps them
understand their strengths and areas for
growth.
Promote culture activities, educational
activities

Good

Increase much better ppt

Recognise the abilities and skills instead of
grades
a) Nothing
 a) Nothing
 C) Nothing
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             M.Tech., Ph.D.  

 DIRECTOR 

NAAC AQAR (2019-2020) - CRITERION II – TEACHING-LEARNING AND 

EVALUATION 

2.7- STUDENT SATISFACTION SURVEY (SSS) 

 

For the NAAC AQAR (2019-20), Student Satisfaction Survey (SSS) was conducted among the 

outgoing students of the college through the college website. The questionnaire has been 

framed based on NAAC guidelines. Students have rated the question in a scale of 0 (least) to 4 

(High).  

 

The result of this survey is based on the response of 42 students. 

 

Instructions to fill the questionnaire  

● All questions should be compulsorily attempted.  

● Each question has five responses, choose the most appropriate one. 

● The response to the qualitative question no. 21 is student’s opportunity to give suggestions 

or improvements;  

    she/he can also mention weaknesses of the institute here. 

    (Kindly restrict your response to teaching learning process only). 

 

S. No            QUESTIONNAIRE Score 

                                                                       OVERALL AVERAGE 

SCORE  

3.4584 

1 How much of the syllabus was covered in the class?   3.69 

2 How well did the teachers prepare for the classes? 3.60 

3 How well were the teachers able to communicate?   3.62 

4 The teacher’s approach to teaching can best be described as   3.36 

5 Fairness of the internal evaluation process by the teachers.   3.57 

6 Was your performance in assignments discussed with you? 3.62 

7 The institute takes active interest in promoting internship, student 

exchange, field visit opportunities for students. 

3.05 

8 The teaching and mentoring process in your institution facilitates 

you in cognitive, social and emotional growth.   

3.40 

9 The institution provides multiple opportunities to learn and grow.   3.38 

10 Teachers inform you about your expected competencies, course 

outcomes and programme outcomes. 

3.43 

11 Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to 

you. 

3.45 

12 The teachers illustrate the concepts through examples and 

applications. 

3.57 

13 

 

The teachers identify your strengths and encourage you with 

providing right level of challenges.   

3.50 

mailto:ist@nbkrist.org
http://www.nbkrist.org/


14 Teachers are able to identify your weaknesses and help you to 

overcome them. 

3.33 

15 The institution makes effort to engage students in the monitoring, 

review and continuous quality improvement of the teaching 

learning process.   

3.45 

16 The institute/ teachers use student centric methods, such as 

experiential learning, participative learning and problem-solving 

methodologies for enhancing learning experiences. 

3.38 

17 Teachers encourage you to participate in extracurricular 

activities. 

3.55 

   

18 Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, 

life skills and employability skills to make you ready for the 

world of work. 

3.48 

19 What percentage of teachers use ICT tools such as LCD 

projector, Multimedia, etc. while teaching.   

3.17 

20 The overall quality of teaching-learning process in your institute 

is very good. 

3.57 

21 Give three observation / suggestions to improve the overall 

teaching – learning experience in your institution.   

 

1. 

 

2. 

 

3. 

 

 

 

 

Overall Average Score 

69.17/20  = 

3.4585 

 
 

 

D I R E C T O R 


